
 

 

 

 

 

Pro farnosti: Dobročkovice, Milonice a Nemotice 

 

Prázdniny i dovolené se chýlí ke konci. Nastává postupný návrat k rytmu 

všedního života.  Když se ohlédneme zpět a  vybaví se nám  prázdninové zážitky, 

dovolené, tábory, festivaly, duchovní obnovy či konference, jistě si řekneme: to 

byla krása! Dobré prázdniny, dovolená vedou k uklidnění, vyrovnání rytmu života 

a opětovnému nalezení jeho smylu, mimo jiné také setkání s krásou. A každé 

setkání s krásou, otevírá cestu k setkání s Bohem, neboť Bůh je Krása! 

Mějme tedy oči otevřené pro krásu kolem sebe i ve všedních dnech, kdy jsme 

zatíženi povinnostmi a shonem. Vnímejme to hezké kolem nás jako úsměv Boží 

krásy a nechme se vést k Bohu.  

Přeji vám, ať se vám daří prožít každý den v žasnutí nad Boží Krásou!  

A protože školní rok už klepe na dveře, přeji všem dětem, rodičům i učitelům 

úspěšný a radostný start do nového školního roku! Ať je plný nových poznatků, 

přátelství a zajímavých zážitků.  
                    MŽ 
 

Kefasfest 
Kefasfest je křesťanský open-air festival určený především pro mladé lidi, který 

se každoročně koná v Dolních Kounicích, v nádherném areálu bývalého kláštera 

Rosa Coeli. Je to místo, kde se potkávají víra, hudba, přátelství a zážitky, na které 

se nezapomíná. Festival nabízí víkend nabitý živými koncerty, přednáškami, 

workshopy, sportovními turnaji, duchovními impulzy i nočními modlitbami. 

Celá akce je vedena v duchu křesťanských hodnot, ale přístupná všem – věřícím i 

těm, kteří teprve hledají nebo prostě jen chtějí zažít něco smysluplného a 

opravdového. Na rozdíl od komerčních festivalů je Kefasfest bez alkoholu, a 

přesto tu panuje uvolněná a radostná atmosféra. 

Velkým lákadlem je i prostředí – tajemná ruina kláštera Rosa Coeli, která dodává 

celému víkendu magickou a duchovní atmosféru. Mnoho účastníků si odváží 

nejen nové kamarády, ale i hlubší pohled na sebe sama, víru a svět kolem sebe. 

Kefasfest není jen další festival. Je to místo, kde se člověk může na chvíli 

zastavit, nadechnout a objevit sílu společenství, hudby a víry.      
                 Matouš Koudelka 
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Farní Pouť do Králíků a Neratova 
Dne 14. 6. 2025 naše farnosti uskutečnily pouť do Králíků a Neratova. I když se 

autobus nepodařilo plně obsadit, přesto jsme si pouť užili, počasí nám přálo a 

celou cestu tam i zpět nás provázela modlitba.  

V Králíkách nás autobus vyvezl až k poutnímu areálu na Hoře Matky Boží, kde 

jsme se v kostele Nanebevzetí Panny Marie zúčastnili orelské mše svaté, prohlédli 

jsme si kapli Svatých schodů, nádvoří poutníků a prostory ambitů, kde je mj. 

i křížová cesta a zobrazení všech růžencových tajemství. Historií poutního areálu 

nás provedla velmi příjemná paní průvodkyně.  

Na tomto místě bylo možné získat plnomocné odpustky, protože kostel 

Nanebevzetí Panny Marie v Králíkách patří k tzv. jubilejním svatým místům. 

Po obědě nás čekal přejezd do Neratova, kde jsme navštívili kostel Nanebevzetí 

Panny Marie s prosklenou střechou. O nynější podobu kostela se postaral farář 

Josef Suchár se dvěma rodinami. Nejen, že se postarali o opravu chátrajícího 

kostela, ale také založili Sdružení Neratov, které poskytuje zázemí mentálně a 

zdravotně postiženým.  

Historií kostela nás provedla opět velmi milá paní průvodkyně, přispěli jsme 

finančním obnosem na stále trvající opravu kostela a naši pouť jsme zakončili 

modlitbou křížové cesty na místním hřbitově.  
Jarmila Doupovcová 

 

 

Poutní místo Hora Matky Boží v Horní Hedeči u města Králíky - komplex 

založil koncem 17. století králický rodák Tobias Jan Becker, svatovítský kanovník 

a později královéhradecký biskup. Splnil tak slib, který složil v dětství. Poutní 

areál na Mariánském kopci zahrnuje barokní klášter s kostelem Nanebevzetí 

Panny Marie a Milostným obrazem Panny Marie Sněžné na hlavním oltáři. Ten je 

kopií obrazu z baziliky Santa Maria Maggiore v Římě. Poutní místo má i kapli 

Svatých schodů, ambity, pramen, hřbitov a Poutní dům. Na Horu vede z Králík 

křížová cesta s kapličkami, lemujícími alej.  

 

Poutní místo Neratov – (pův. Bärnwald) byl významným poutním místem již od 

2.pol 17. století, na pouť sem přicházely údajně až 4 tisíce poutníků. Zázračná 

moc se přičítala milostné sošce Panny Marie a prameni, který vyvěrá u kostela. 

Právě kvůli rostoucí popularitě Neratova byl mezi lety 1723 a 1733 vystavěn 

barokní kostel Nanebevzetí Panny Marie. Ten v roce 1945 po zásahu střelou Rudé 

Armády vyhořel, za komunismu bylo rozhodnuto o jeho demolici a jen zázrakem 

nebyl zbourán. Od roku 1992 je kulturní památkou a usilovně se pracuje na jeho 

obnově.  
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Z knihy Zázrak v Neratově  

Zkázu kostela začali rabující sovětští vojáci. Jeden z nich trefil pancéřovou pěstí 

věž kostela. Ta začala hořet. Shořela střecha, roztavily se zvony. Byl to naprosto 

zbytečný čin opilého vojáka.  

Prý tu střelbu na kostel vyhrál nebo prohrál v kartách a prý ho za to popravili. Byl 

to krátký soud a zastřelili ho na místě, Nejsou o tom ale žádné záznamy, traduje se 

to.  

Tímhle to jen začalo. Hořela střecha, ale místní ji rychle uhasili a hned udělali 

novou. Jen nebyla krytá. Do toho ale přišel odsun. Kostel zničilo to, že tady 

nebyli lidi. ...... 

Kostel komunisty málem nepřežil. Jeho stav se zhoršoval, v roce 1973 vznikl 

dokonce demoliční výměr. Pořád tu ale stojí. 

K demolici byly potřeba peníze a těch komunisté moc neměli. Zdemolování 

kostela někde na konci světa nebylo prioritou. Ono to nějak dopadne, třeba 

spadne sám. To, že nepřijely buldozery, ale beru i jako vyslyšení modliteb těch, 

kdo se po staletí tady na těchto místech modlili. Podobně jako Hospodin zadrhl 

kola bojovných Egypťanů a Izraelité mohli uniknout Rudým mořem, umožnil i to, 

aby z kostela zůstaly alespoň ty zbytky, které jsme mohli začít opravovat.  

         (zkráceno) 

 

 

Panna Marie Bolestná 
15.9. slavíme památku Panny Marie Bolestné a jsme zváni k rozjímání o sedmi 

událostech, kterými bylo poznamenáno její neposkvrněné srdce.  

V roce 1927 papež Pius XI. vyhlásil Sedmibolestnou Pannu Marii za hlavní 

patronku Slovenska a to bylo potvrzeno i papežem Pavlem VI. v roce 1964. 

Národní svatyní se stal šaštínký kostel s mnoha zázraky na přímluvu Panny 

Marie.  

 

Pojďme si připomenout, co mezi „Sedm bolestí“ Panny Marie patří:  

1. Simeonovo proroctví  

2. Útěk do Egypta 

3. Ztracený dvanáctiletý Ježíš v chrámě 

4. Setkání Panny Marie s Ježíšem na jeho křížové cestě  

5. Ukřižování 

6. Probodení Ježíšova boku kopím  

7. Ježíšův pohřeb  
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Modlitba Jubilejního roku 2025 

Otče na nebesích, 

ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, 

daroval jsi nám víru 

a skrze Ducha Svatého 

jsi do našich srdcí vlil lásku. 

Dej, aby v nás víra a láska probudila 

blaženou naději na příchod Tvého království. 

Kéž nás Tvoje milost promění 

v pozorné pěstitele sémě Evangelia, 

které zúrodní lidstvo a vesmír 

v důvěrném očekávání 

nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla 

navždy zjeví Tvoje sláva. 

Kéž milost tohoto Jubilea 

v nás, poutnících naděje, 

oživí touhu po dobrech nebeských 

a vleje do celého světa 

radost a pokoj našeho Vykupitele. 

Tobě, svatý Bože, 

ať patří na věčnosti 

chvála a sláva na věky věků. 

Amen. 
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Aktuálně:  

 
Katecheze Lva XIV.: Odpuštění je silnější než zrada 

 

Téma papežovy katecheze při generální audienci 20. srpna odkazovalo na 

evangelium o Jidášově zradě. Lev XIV. poukázal na to, že Ježíšova láska „musí 

projít nejbolestivější ranou, jakou je zrada. Místo toho, aby se stáhl, obviňoval 

druhé, bránil se... nadále miluje: myje nohy, namáčí chléb a podává ho“. Ježíš ví, 

že „skutečné odpuštění nečeká na lítost, ale je darováno ještě předtím, než je 

přijato“. Láska se totiž „nezastaví před odmítnutím, zklamáním ani nevděčností“. 

Příkladem lásky a odpuštění je Bůh. On „dělá všechno – opravdu všechno – aby 

se k nám dostal, i ve chvíli, kdy ho odmítáme“, zdůraznil Lev XIV. 

 

Papež vztáhl tento příklad Boží lásky, která se projevuje v odpuštění, na naši 

každodenní realitu. „Kolik vztahů se rozpadá, kolik životních příběhů se 

komplikuje, kolik nevyslovených slov zůstává viset ve vzduchu - pokračoval Lev 

XIV. A přesto nám evangelium ukazuje, že vždy existuje způsob, jak milovat dál, 

i když se vše zdá být nenávratně ztraceno.“ 

 

Když přicházejí bolestné zkušenosti, „noci duše, noci zklamání, noci, kdy nás 

někdo zranil nebo zradil“, v takových chvílích, přichází pokušení uzavřít se, 

bránit se nebo vrátit úder, dodal papež. „Pán nám však ukazuje naději, že vždy 

existuje jiná cesta. Učí nás, že i tomu, kdo se k nám otočí zády, můžeme 

nabídnout kousek chleba, že můžeme odpovědět s tichou důvěrou a můžeme 

důstojně jít vpřed, aniž bychom se vzdali lásky.“ 

 

„Prosme dnes o milost schopnosti odpouštět, i když se necítíme pochopeni, i když 

se cítíme opuštění. Právě v takových chvílích totiž láska může dosáhnout svého 

vrcholu,“ poukázal Lev XIV. I když druhý člověk odpuštění nepřijme, „odpuštění 

osvobozuje toho, kdo ho uděluje: rozplétá zášť, navrací pokoj, navrací nás k sobě 

samým“, řekl papež. 

 

Jak dále Svatý otec zdůraznil, navraceje se k Jidášově zradě, „Ježíš prostým 

gestem darování chleba ukazuje, že každá zrada se může stát příležitostí ke spáse, 

pokud je využita jako prostor pro ještě větší lásku. Nepodléhá zlu, ale přemáhá ho 

dobrem a nedovolí mu uhasit to, co je v nás nejopravdovější: schopnost milovat” - 

uzavřel Lev XIV. svou katechezi při generální audienci, která uprostřed horkého 

římského léta probíhala v aule Pavla VI. 
 vatican.va 

https://www.vatican.va/content/leo-xiv/it/events/event.dir.html/content/vaticanevents/it/2025/8/20/udienza-generale.html
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Novinky z našeho biskupství: 
Projekt Adoptuj si kněze 

- jeden z konkrétních způsobů modlitební podpory našich duchovních 

Věděli jste, že můžete „adoptovat“ některého z kněží naší diecéze a podpořit ho 

takto pravidelnou modlitbou?  

Jak se zapojit? 

• napište e-mail na: dcm@biskupstvi.cz a do předmětu napište „adopce 

kněze“ 

• vylosujeme vám náhodně kněze z naší diecéze a jeho jméno vám zašleme 

společně s textem krátké modlitby 

Jména kněží ani těch, kdo se za ně modlí, nikde nezveřejňujeme ani mezi sebou 

navzájem nepropojujeme. 

 

Letní přesuny kněží v brněnské diecézi 

Přínášíme informace o kněžích, kteří působili u nás či zavítali k nám do farnosti.  

•  P. Miroslav Slavíček přechází k 1.9. z Brankovic do farnosti Klobouky u Brna, 

Brumovice na Moravě a Krumvíř. Místo něho nastoupí P. Martin Grones, 

dosavadní správce farností Velký Újezd u Jemnice a Kdousov  

•  P. Josef Maincl přechází z Telče do farnosti Rosice jako děkan  

•  P . Pavel Opatřil se stal novým děkanem v Třebíči  

• P. Tomáš Fránek z Bučovic přešel do farností Třebíč-Jejkov, Vladislav a Číměř 

a přijal funkci školního kaplana na Katolickém gymnáziu. Do Bučovic přišel 

P.Damián Škoda y poutního domu Velehrad v Římě 

•  P.Jiří Plhoň z Křenovic přešel do farnosti Ostrovačice  

 

Pozvánky: 

30.8.2025 – Diecézní pouť rodin  

9.30 mše sv. v Bazilice Nanebevzetí Panny Marie, Mendlovo Náměstí , Brno  

Od 10.30 bohatý doprovodný program pro rodiny v areálu augustiniánského 

kláštera na Starém Brně  

10.9.2025 – Večer chval pro salesiánské misie v Bulharsku  

V 17h v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně  

24.9.2025 - Jubilejní pouť seniorů  

10.00 Mše sv. s biskupem Pavlem na Petrově, následuje další program: přednáška 

o seriálu The Chosen s P. Liborem Všetulou, svědectví víry a naděje a neformální 

setkání u občerstvení 

23.10.2025 – Godzone tour 2025  - Vítaj v slobode     

Od18h do 21h  na Výstavišti v Brně 

 

mailto:dcm@biskupstvi.cz
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Pozvánka k modlitbě chval  
 
„Šťastný je lid, který dovede oslavovat, chodí, Hospodine, v záři tvé tváře“ 

                  Žalm 89 

Pravidelně jednou za měsíc v úterní podvečer jsme zváni do Milonic k modlitbě 

chval. Možná se ptáte, k čemu je dobré chválit Boha či potřebuje Bůh, abychom 

ho chválili?  

Chvála je nádherný způsob modlitby, kdy si klademe před oči Boží krásu, 

kreativitu, úžasnost, nápaditost, velikost, laskavost, moc a lásku. 

Chvála nám dovoluje pozvednout zrak od naších potřeb, od všech povinností, 

úkolů a těžkostí života k Bohu, který je vyvýšený nade vše dobré i zlé, co tento 

svět nabízí. 

Bůh rozhodně lidskou chválu nepotřebuje. Ale člověk potřebuje chválit Boha.   

Pomáhá nám uvědomovat si hodnotu Božích darů. Hodnotu toho, co jsme dostali, 

co dostáváme, a také toho co ještě dostaneme... 

Navíc je jednou z nejmocnějších zbraní v duchovním boji.  Je to účinná zbraň 

proti malomyslnosti, smutku, vzdávání se, nedůvěře..... Při chvále do naší 

modlitby přichází Duch svatý, aby nás vedl a zároveň chránil před útoky Božího 

nepřítele.  

A tak vás chci z celého srdce pozvat za sebe i chválový tým na tyto večery chval, 

kde se vzájemně prolíná a doplňuje modlitba slovem a modlitba zpěvem písní. 

Součástí chval je i  krátký úryvek z Písma s povzbudivým slovem. Modlitba trvá 

necelou hodinu a termín je vždy ohlášen předem v nedělních ohláškách.  

Těšíme se na vás!                      
                    Mirka

   

Můžete se těšit na: 
 
23.9.  Večer chval   

21.9.  Kytarová mše v Nemoticích  

5.10.  Misijní jarmark v Milonicích – kytarová mše sv. ve 13h a jarmark ve 14h 

12.10.  v 11h Zásvětná pouť farností Milonice, Dobročkovice, Nemotice   

v Žarošicích  

 

Hodové mše sv.:  
31.8. v 10h u kapličky v Uhřicích -  sv. Rozálie 

28.9. v 10h v Nemoticích – Slavnost sv. Václava  

26.10. v 10h v Dobročkovicích – Slavnost Všech svatých  
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Něco málo pro zábavu 
Na cestě do Emauz se učedníci setkali se zvláštním mužem, který jim cestou 

vykládal Písmo. Nakonec zjistili, že to byl Ježíš. Co si řekli, když se jim ztratil 

z očí, vyluštíš v osmisměrce, když vyškrtáš všechna jména ze Starého zákona 

v seznamu.  

 

 
 

 

Pro zasmání na začátek školního roku 
V hodině chemie upozorňuje učitel žáky: „Kdyby se tento pokus nezdařil, celá 

třída vyletí do povětří. Tak pojďte blíž, ať to vidíte zblízka!“  

 

Otec se ptá svého syna: „Tak co, jak ti to jde ve škole?“ „Výborně. Dnes mi učitel 

říkal, že kdyby byli všichni jako já, tak mohou školu zavřít. 

 

 

FAIN vydává: Římskokatolická farnost Milonice, Milonice 56, 683 33 Nesovice 

Telefon: 515 532 056 | Mobil: 604 975 416  

milonice@mojefarnost.cz   www.farnost.milonice.cz  

Ábel, Abraham, Adam,  

Ašer, Benjamín, Dan, 

Dina, Efraim, Eva, Ezau,  

Gád, Hagar, Chám, 

Isachar, Izák, Izmael, 

Jákob, Jefta, Josef, Juda, 

Kain, Lában, Lea, Lévi,  

Lot, Manases 

 

 

Řešení:  

mailto:milonice@mojefarnost.cz
http://www.farnost.milonice.cz/

